

Zdravím všechny příznivce hvězdných proroctví a musím hned na úvod zmínit, že měsíc červen bude bohatý na nebeské úkazy.

Přinese nám rovnou dvě zatmění, což v jednom měsíci nebývá časté. A to o to více, že je dno případně na Úplněk a bude vázané na Lunu a druhé na Novoluní a bude spojené se Sluncem

. Obě světla představující ženský a mužský princip projdou náročnou zkouškou a transformací.

Analogicky se tyto procesy budou dít také v našem nitru ve smyslu práce s vnitřní ženou a mužem.

Dále bude

3.6. viditelná dolní konjunkce Venuše se Sluncem

, pak 4.6. dobře viditelný Merku

r a přestup osudových uzlů na osu Střelec a Blíženci

a 12.6. konjunkce Mars s Neptunem

5.6.2020 ve 21:12 hod. nastane Úplněk na 15.stupni znamení Střelce a zároveň dojde k po
lostínovému zatmění Měsíce

, které bude

vrcholit pro Prahu v 21:25 hod

. Červnovému Úplňku se také říká Jahodový, protože v tomto období začínají dozrávat jahody, což nám může sladce pomoci zpříjemnit naše procesy.

Ascendent události se nachází také ve znamení Střelce a je zde i planetka Hekate v pozitivní vazbě na Černou Lunu v Beranu. To vše bude tedy zesilovat ohnivou a magickou energii tohoto znamení a zdůrazňovat jeho všeobecný význam.

Zároveň se to vše nachází v napětové vazbě na Mars v konjunkci s Neptunem v Rybách a v opozici na retrogradní Venuši a Slunce v Blížencích na ose 6. a 12.dům a kousek od osy ascendent a descendent.

Je možné, že zrozenci Střelců, Blíženců, Ryb a Panny narození kolem 5.v měsíci budou zažívat náročné procesy.

O co přesně by mohlo jít?

Tento den bude hodně dynamická a neklidná energie. **Naše vnitřní žena bude bojovat s vnitřním mužem.** **Bude gradovat nedorozumění, omyly a agresivita**

Zesílená tendence po pravdě, lásce a cestování za každou cenu

. Bude pokračovat trend informační války a nesnášenlivosti.

Vytahovat se mohou dezinformace a překrucovat pravdivé informace.

Hledání skutečné pravdy a směru jako podstaty znamená Střelce bude výzvou.

Negativní vazby Neptuna s Marsem posilují vliv alkoholu a drog, bylo by proto vhodné se jim v tyto dny vyvarovat a dávat si pozor při cestování. Hrozí dopravní nehody vážnějších rozsahů. Naštěstí je dobře postaven Merkur v Raku v sextilu na Uran v Býku a Mars v Rybách. **Pokud tedy**

zapojíme zdravý soucitně laděný rozum, nemusíme podlehnout ohnivým destruktivním emocím a přehánění

. **Numerologický součet pro tento den je naštěstí harmonické číslo 6, které by mohlo pomoci zmírnit negativní dopady a vnést energii zodpovědnosti a harmonie.**

Transformační trojka Pluto, Jupiter a Saturn se stále drží spolu v retrográdním pohybu a působí jako přísný mocný učitel, který nás vrací dořešit si naše úkoly a zopakovat si učební lekce.

Couvá s nimi také planetka Pallas v Kozorohu a zdůrazňuje téma naší moudrosti, síly a schopnosti prosadit se a orientovat ve společnosti. **Je to**

ukazatel, že naše společnost prochází přenastavením těchto hodnot

Spolu se Saturnem se nachází v druhém domě financí a zdůrazňuje téma finanční krize.

Musím zde zmínit, že jeden z ukazatelů, který mapoval dění v naší republice ohledně nákazy koronavirem, byl tranzitující Chiron 6.domem zdravotnictví našeho státu.

A ten se opět 23.9. vrací zpět do tohoto domu a bude zde do 4.3.2021.

Další z ukazatelů nebezpečí nákazy tranzitní Neptun se v tomto domě také ještě v srpnu dostane do napětových vazeb na osudové uzly a znovu také v březnu 2021

Zdá se tedy, že již avizovaná druhá vlna nákazy koronavirem by mohla přijít a určitá omezení a opatření by se mohla vracet, ale na intenzivní úroveň z jara tohoto roku to už nevypadá.

Karty posvátné síly Anny Stark nám posílají kartu: Osobní síla

Ta říká, že máme přijmout zodpovědnost za své činy a získat zpátky svoji sílu. Naučit se s ní spojovat. Každá zkušenost prohlubuje naši lásku, sílu a pocit vlastní hodnoty.

Tak nám všem tedy přeji ať vyjdeme z této lekce jako vítězové.

Jitka Valentová

zdroj: <http://www.priznakytransformace.cz/index.php/horoskopy-astrologie/2883-jitka-valentova-uplnek-ve-strelci-5-6-2020-a-zatmeni>